

Изъ письма Начальника Московскаго военнаго госпиталя на имя О.  
Протопресвитера, отъ 7-го ч. минувшаго августа.

Распоряженіемъ Вашимъ священникъ церкви вѣреннаго мнѣ госпиталя, протоіерей Смоленскій перемѣщенъ къ церкви Лейбъ-Гвардіи Уланскаго Ея Величества Государыни ИМПЕРАТРИЦЫ АЛЕКСАНДРЫ ОЕОДОРОВНЫ полка.

Усматривая въ распоряженіи этомъ знакъ особаго вниманія Вашего не только къ особѣ о. Смоленскаго, но и къ тому учрежденію, которому онъ посвятилъ службу своихъ послѣднихъ болѣе чѣмъ семи лѣтъ, я почитаю пріятною для себя обязанностью принести Вашему Высокопреподобию глубочайшую благодарность за столь лестное для этого учрежденія отношеніе къ его духовному пастырю.

Вмѣстѣ съ тѣмъ, какъ послѣднюю дань оставляющему госпиталь протоіерею, я нахожусь нравственно обязаннымъ высказать здѣсь, что о. Іоаннъ Смоленскій, въ относительно короткій періодъ пребыванія на службѣ въ госпиталѣ, успѣлъ привлечь къ себѣ всѣхъ лицъ, имѣвшихъ потребность прибѣгать къ нему, какъ къ духовному отцу; совокупность многихъ положительныхъ качествъ, присущихъ лично ему, сдѣлали ему имя, которое

долго останется въ памяти сослуживцевъ, бывшихъ его духовныхъ дѣтей, нынѣ нераздѣльно со мною сожалѣющимъ о наступившей съ нимъ разлукѣ. Почтительнѣйше прошу Ваше Высокопреподобіе принять отъ меня увѣреніе въ чувствахъ глубочайшаго къ Вамъ уваженія.

Т. Лебедевъ.

